

过年期间网购的东东 这两天就能到手了

菏泽一些快递公司迎来2013年第一个派件高峰

本报菏泽2月19日讯(记者

陈晨 实习生 袁慧) 随着春节假期的结束,菏泽部分快递公司、网店从大年初六开始陆续恢复正常营业。18日,记者走访菏泽部分快递公司了解到,快递公司这几日主要忙于收件。业内人士称,19日以后外地货物将陆续到荷,届时将迎来节后第一个派件小高峰。此外,由于春节期间的堆积件,网店开业便迎来了打包发货的忙碌期。

菏泽申通快递初六开工,中通快递初七开工,韵达快递初九开工……截至大年初九,菏泽大部分快递公司陆续恢复正常营业。

18日,记者走访菏泽部分快递公司了解到,节前快递公司是在派完件后才放假,因此很少有积压快件的现象,开工后,部分快递公司表示,快递员到岗率较高,已经恢复节前收派件的时效。

菏泽申通快递公司经理王秀云告诉记者,从初六开始,平均每天收件1000件左右,基本与年前最后几天的收件量持平。

业内人士称,由于春节期间网店有很多堆积的件没有发出去,20日前后可能出现节后派送件的小高峰。

不仅是快递公司,菏泽网商



中通快递公司快递员正在将收到的件装车。 本报记者 陈晨 摄

也陆续营业,外地的快件还未到荷,菏泽网店的快件却是陆续发了出去。据介绍,尽管春节期间大部分网店都是暂停营业,但依

然有不少客户拍下东西等待发货,对于不少网店来说,刚开工就迎来了打包发货的忙碌期。

一家五冠化妆品网店的老

板张先生告诉记者,尽管春节期间网店暂停营业,但仍然有两千多个订单,“初六上班后就开始打包订单,昨天全部发出去了。”

高档酒店过了个“冷清”年

公务接待减少,部分餐饮企业一天仅能接待七八桌

本报菏泽2月19日讯(记者

董梦婕) 春节期间,一股节俭风来袭,使一些大型餐饮企业有些措手不及,上座率也直线下滑,部分餐饮企业一天仅能接待七八桌。

“今年餐饮业主要收入来源于家宴、亲友、同学聚餐,这部分消费占餐饮市场的85%以上,所以出现行业冷热不均。”菏泽市商务局市场运行科科长包立强介绍说,今年党中央提出厉行勤俭节约,反对铺张浪费,菏泽市各机关、事业单位以及部分大型国企(银行、通讯、电力、保险)等积极响应,使得原来以公务接待为主的一些大型

餐饮企业受到影响,营业额明显下降。

记者随机调查市内几家大型餐饮单位了解到,为了增加人气,春节期间,市内多家高档酒店纷纷从服务和推出新菜色下手。

中华路某星级酒店餐饮部吴经理介绍,酒店往年春节期间每天平均接待十几桌,今年每天平均接待仅七八桌,营业额下滑了近一半。“今年政府单位的宴会订单基本没能接到,都是以个人为主的家宴、年夜饭、聚会等,我们就围绕年夜饭的主题不断推出新菜吸引消费者。”吴经理说。

营造氛围,制定方案

菏泽“反浪费”受肯定

本报菏泽2月19日讯(记者

董梦婕) 17日至18日,山东省“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”专项行动督查组对菏泽市餐饮行业进行督导检查。

春节期间,菏泽市商务局要求全市餐饮企业悬挂张贴“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”的标语和图片,号召全市餐饮行业立即行动起来,营造“节约光荣、浪费可耻”的氛围,并研究制定了《厉行勤俭

节约、反对铺张浪费”专项行动工作方案》,组成了由市商务局牵头,工商局、卫生局、药监局、统计局派员参加的督查组,对全市各餐饮企业进行督导检查。

省督导组先后到银盛园小吃城、步步高大酒店等餐饮企业实地进行了督导检查,督查组对菏泽市“厉行勤俭节约反对铺张浪费”工作落实情况给予了充分肯定。

菏泽获批首家

省级科技企业孵化器

本报菏泽2月19日讯(记者

张歆然) 近日,山东省科技厅批准山东菏泽经济开发区高新技术产业园管理办公室认定为省级高新技术创业服务中心,菏泽实现省级创业服务中心(科技企业孵化器)零突破。

高新技术创业服务中心(科技企业孵化器)是由地方政府创办,以促进科技成果转化、培养高新技术企业和企业家为宗旨的公益性创业创新机构。

在孵化期内(2-3年),对入孵企业和转化项目免费提供场地和办公设施,对发展前景好的项目在研究开发新产品、产品中试、生产定型和产业化等方面进行风险投资,并负责为企业提供入孵、孵化、产业化所需的管理、法律、财务、融资、项目申报、市场推广和培训等各项服务,使企业在低成本低风险的环境里成活、成功,毕业后的企业进入当地工业园区实施产业化。省级高新技术创业服务中心在获得省科技厅重点支持外,还能享受国家及地方颁布的各项有关优惠政策。

青岛市歌舞剧院

将承办花会开幕式

本报菏泽2月19日讯(记者

张歆然) 经过现场招标及实地考核,第22届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕式大型文艺演出承办单位确定为青岛市歌舞剧院。

据了解,青岛市歌舞剧院将于本月底赴菏泽定夺节目单,菏泽还组织了文艺界专家全程把关本届牡丹文化旅游节文艺演出的节目质量、舞美设计等。

齐鲁晚报

送烟?送酒?送脑白金?过节送礼,今年你有更好的选择

一年180元

让他天天看见你的好

长期出售《齐鲁晚报》订报卡,凭此卡拨打发行热线5380711,发行员将上门为您办理订报业务。

本订报卡价值180元,加盖公章、钢印有效

订报热线:0530-5380711

齐鲁晚报全年订报